

II/28-15/2022.

**SZELEVÉNY KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK**
soron kívüli nyílt ülése

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

2022. augusztus 29.
15 órakor

T a r t a l o m

HATÁROZATOK

**Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
71/2022.(VII.26.) határozata**

Napirendi pontok elfogadásáról

**Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
72/2022.(VII.26.) határozata**

**Települési önkormányzatok 2022. évi szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó
támogatásra vonatkozó pályázat benyújtására**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2022. augusztus 29. napján 15.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének tárgyalótermében.

<u>Jelen vannak:</u>	Kerekesné dr. Holló Helga	polgármester
	Székely Károly	alpolgármester
	Dr. Mészáros Márta	jegyző
	Horváth Tiborné	képviselő
	Kecskés Józsefné	képviselő
	Kuti Gáborné	képviselő
	Juhász László	képviselő
Igazoltan távol:	Csercsinszki Ferenc	képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 5 fő képviselő és a polgármester jelen van, a testület határozatképes.

Ismerteti a napirendi pontokat.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza:

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2022.(VII.26.) határozata Napirendi pontok elfogadásáról

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2022. augusztus 29. napi soron kívüli nyílt ülés napirendjét az írásos meghívóval megegyezően fogadta el a testület.

Napirend:

1./ Települési önkormányzatok 2022. évi szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó támogatásról

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga

2./ Egyebek

1.napirend

Szociális célú tüzelő pályázat

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Augusztus 31-e a pályázat benyújtási határideje, dönteni kell arról, hogy a felsorolt opciók közül a képviselők döntése alapján mire nyújtja be az önkormányzat a pályázatot. A barnakőszén, a kemény lombos tűzifa és a lágy lombos tűzifa közül lehet választani. Az előterjesztés tartalmazza, hogy mekkora mennyiségre lehet pályázni,

az adott tüzelők közül. Maradjon-e az utóbbi évek gyakorlata szerinti barnaköszén, amely a legigazságosabban elosztható, és az önkormányzat kapacitásának is leginkább megfelel.

A képviselők egyhangúlag a barnaköszén megvásárlását támogatják.

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (6 igen szavazattal) a következő határozatot hozza:

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

72/2022.(VII.26.) határozata

Települési önkormányzatok 2022. évi szociális célú tüzelőanyag-vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó pályázat benyújtására

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete úgy dönt, hogy a települési önkormányzatok 2022. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra vonatkozó pályázati kiírásban foglaltak alapján szociális célú tüzelőanyag vásárlására pályázatot nyújt be, melyben 354q barnaköszénet igényel.

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati kiírásban meghatározott kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015 (IV.23) Korm. rendelet 2. számú mellékletében foglaltak alapján megállapítja, hogy a pályázat benyújtásához az önkormányzatnak, mint jelentősen munkanélküliséggel sújtott önkormányzatnak önrészt nem kell vállalnia.

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális rászorultság és a 2022. évi igénylés részletes feltételeit -a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő -rendeletben szabályozza.

A pályázat keretében megállapított szociális célú tüzelőanyag szállításából - ideértve a rászorulókhöz történő eljuttatást is – származó költségek az Önkormányzatot terhelik, továbbá az Önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkötől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: 2022. augusztus 31.

Felelős: polgármester
jegyző

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli:

Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert

Dr. Mészáros Márta jegyzőt

Képviselő-testület tagjait

Magyar Államkincstárat

Irattárat

Egyebek

Víziközmű szolgáltatásról

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Érkezett egy levél a Bácsvíz Zrt-től, olvashatták a képviselők. Ebben a levélben tájékoztatást adtak arról, hogy az önkormányzatnak lehetősége van a tulajdonában lévő víziközmű vagyonelemek önkéntes alapon és térítésmentesen történő állami tulajdonba adására. Tisztában vagyunk azzal mindannyian, hogy a víziközmű ágazat nehéz helyzetben van, ennek az átadásnak az lenne a célja, amennyiben így dönt majd a testület, hogy ne merüljenek fel működési és ellátási problémák. A Bácsvíz Zrt. a likviditással kapcsolatosan elmondta, hogy az idei évben fedezni tudják a kiadásaikat, azonban jövőre gondok léphetnek fel.

A megyei közgyűlés elnöke is küldött egy tájékoztatót hasonló tartalommal, a víziközmű-szolgáltatás állam általi átvételének lehetőségéről.

Az integrációval járó kötelek számunkra ismeretlenek, szűkek az információk erre vonatkozóan, ennek hangot is adtak a polgármesterek a megfelelő fórumokon. Az Ipari és Technológiai Minisztérium nyitott arra, hogy egy online konferencia keretében tájékoztatást adjanak a polgármesterek részére.

A Képviselő-testület - a jelenlegi információk birtokában valamint a döntésre megadott szűk határidőre való tekintettel - egyhangúlag nem támogatná a víziközmű vagyonelemek ingyenes átadását.

A Minisztérium elsődlegesen egy szándéknyilatkozatot kér a polgármesterektől, Polgármester Asszony mivel egyedül nem fog dönteni ebben a kérdésben, csakis a testület beleegyezésével, ezért szándéknyilatkozatot a közmű átadásáról a jelenlegi határidőig nem fog tenni.


Egyébként egységesen kell határozni az adott területhez tartozó önkormányzatoknak, tehát csak egyhangú döntéssel lehet átruházni a vagyont.

A mai ülésen nem fog erről döntés születni, kéri a képviselőket ők is gondolkodjanak ezen a kérdésen. Döntés akkor születhet majd, ha minél több információval rendelkeznek.


Tájékoztatás a szüreti mulatságról

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Szeptember 24-én lesz. Aznap a Haleszban veterán autó találkozó lesz délelőtt. A résztvevők ott egy ebédet kapnak. A szüreti mulatság fogatosai szintén ott fognak ebédelni. Lesznek fellépők az iskolások és óvodások közül. Plakáton hirdetni fogják az eseményt.

Felkéri a képviselőket, ha van valami hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.


Kerekesné dr. Holló Helga
polgármester




Dr. Mészáros Márta
jegyző